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ДОСЛІДЖЕННЯ МОЖЛИВИХ МЕХАНІЗМІВ  
АНТИГІПЕРТЕНЗИВНОЇ АКТИВНОСТІ НОВОЇ ОРИГІНАЛЬНОЇ 

СПОЛУКИ ОВП-1 
Ніженковська І.В., Мацькевич К.В. 

Національний медичний університет імені О.О. Богомольця, Київ, 
Україна 

Сучасна антигіпертензивна фармакотерапія ускладнена побічними 
ефектами препаратів, недотриманням хворими складних комбінованих 
схем лікування, поліпрагмазією та наявністю резистентних форм захво-
рювання. Пошук нових антигіпертензивних сполук є актуальним напрям-
ком сучасної фармакології. Останнім часом активно вивчається паттерн 
оксиду азоту та продуктів його метаболізму як маркери артеріальної гі-
пертензії та їхня роль в формуванні ендотеліальної дисфункції. За фізіоло-
гічних умов NO виконує функцію вазодилататора при регуляції тонусу 
судин. Одним із основних механізмів сигнальної дії NO є безпосередній 
вплив на рГЦ в гладеньком`язовій тканині судин, яка стимулює синтез 
цГМФ, здатного знижувати чутливість міофіламентів до іонів Са2+ та ви-
кликати вазодилатацію. Регуляцію ефекту цГМФ частково забезпечують 
клітинні фосфодіестерази (ФДЕ). 

Метою роботи було дослідити вплив ОВП-1 на активність фосфодіе-
стерази, ендотеліальної та індуцибельної NO-синтаз на моделі стійкої ар-
теріальної гіпертензії у щурів. 

Стійку артеріальну гіпертензію моделювали шляхом сольового пиття 
1 % розчину натрію хлориду з вільним доступом до нього впродовж 21 до-
би. ОВП-1 вводили внутрішньоочеревинно в дозі 25 мг/кг через 14 днів від 
початку моделювання патології впродовж 7 днів. Рівень середнього артері-
ального тиску реєстрували сфігмоманометричним методом на установці 
Ugo Basіle. Для визначення загальної активності NO-синтаз (еNOS та iNOS) 
використовували комбінацію класичного методу та сучасну його модифі-
кацію, пристосовану до спектрофотометричного вимірювання одного з 
продуктів реакції – L-цитруліну. Визначення фосфодіестеразної активності 
проводили флуориметричним методом з використанням умбелліферону. 

ОВП-1, яке вводили щурам в дозі 25 мг/кг маси тіла для попере-
дження розвитку стійкої артеріальної гіпертензії, сприяє відновленню ак-
тивності eNOS, iNOS та фосфодіестерази в досліджених аорті, серці та си-
роватці крові, на відміну від групи щурів з артеріальною гіпертензією, у 
яких зафіксовано порушення рівня зазначених показників порівняно з ін-
тактними тваринами. 

Отримані дані дозволяють зробити висновок, що механізм антигіпе-
ртензивної дії ОВП-1 опосередкований впливом на активність eNOS, 
iNOS та фосфодіестерази. 
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